

Глубокоуважаемый Валерий Леонидович!

Коллектив Института проблем рынка РАН сердечно поздравляет Вас с замечательным юбилеем – восьмидесятипятилетием!

Мы знаем Вас как выдающуюся личность. Вызывает восхищение Ваш научный путь от студента Московского государственного экономического института до директора и впоследствии научного руководителя Центрального экономико-математического института Российской академии наук. Ваш авторитет как ученого и главы научной школы в области математической экономики и компьютерного моделирования социально-экономической динамики, признается не только в нашей стране, но и во всем мире.

Вы заслужили известность как крупный ученый и специалист в области экономической теории, экономико-математического моделирования, компьютерного моделирования социально-экономических процессов, экономики публичного сектора, экономики науки и образования. Ваши многочисленные фундаментальные исследования получили заслуженное признание как в России, так и в других странах.

Вы лично, а также научные коллективы под Вашим руководством сумели выполнить целый ряд фундаментальных и прикладных исследований в области мезоэкономики, микроэкономики знаний, институциональной динамики, а также методов системного моделирования социально-экономических систем.

Ваш огромный многолетний вклад в развитие современной науки отмечен не только Вашими коллегами, учеными-экономистами, но также и руководством нашей страны в виде многих заслуженно врученных Вам государственных наград.

Мы также хотим отметить Ваш большой вклад в научно-организационную и педагогическую работу. Вы долгое время

руководили кафедрой прикладных проблем экономико-математического моделирования экономического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, являетесь главным редактором журнала «Экономика и математические методы», членом редколлегии или редакционного совета журналов: «Кибернетика и системный анализ», «Экономическая наука современной России», «Науковедение», «Оптимизация» и других, были председателем Научного совета по экономическим проблемам интеллектуальной собственности при Отделении общественных наук РАН, членом Совета по образованию Президиума РАН, Совета директоров институтов РАН, Совета ректоров экономических ВУЗов и множества других профессиональных и отраслевых объединений.

И несмотря на уже достаточно почтенный не только человеческий, но и научный «возраст» Вы не поживаете на заслуженных лаврах прошлых научных достижений, а продолжаете активно участвовать в процессе исследования современных теоретических и прикладных проблем развития экономики.

Дорогой Валерий Леонидович!

Коллектив Института проблем рынка РАН от всей души желает Вам крепкого здоровья, творческого долголетия и новых достижений, дальнейшей успешной деятельности на благо науки. Счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

В этот прекрасный день мы хотим сказать Вам самые теплые слова признательности, искреннего уважения и пожелать, чтобы счастье, радость и удача всегда сопутствовали Вам в жизни!

От коллектива Института проблем рынка РАН,
директор ИИР РАН, член-корреспондент РАН

В.А. Цветков

25 мая 2022 года

